

INFORME DE GERENCIA AÑO 2014

Quito, 27 marzo del 2015

El día de hoy a los veinte y siete días del mes de marzo de 2015, ante la Junta General de Accionistas y dando cumplimiento a una disposición de la Superintendencia de Compañías, es mi deber en mi calidad de **Gerente General** informar a los Accionistas de TECNOASISTEC ASISTENCIA TECNICA ELECTRICA Y ELECTRONICA CIA LTDA, sobre las actividades económicas y financieras realizadas en el año 2014

ANTECEDENTES:

ASISTEC Cía. Ltda. Fue constituida el 01 de Diciembre de 2.009, mediante escritura pública otorgada en la Notaria Cuarta del Dr. Líder Moreta Gavilanes. La compañía tiene como objeto principal servicios de mantenimiento reparación e instalación de sistemas eléctricos, servicios de mantenimiento reparación e instalación de sistemas electrónicos, entre otros.

ENTORNO:

El 2014 corresponde al octavo año del gobierno del Presidente Rafael Correa. La economía ecuatoriana se ha mantenido estable, avizorando que tendrá un declive importante, factores como la reducción de las exportaciones y la falta de inversión extranjera pondrán en riesgo la economía nacional y si ha esto le sumamos la política tributaria impuesta, para captar mayores recursos convirtiéndose de esta manera en la principal fuente de ingreso del gobierno.

Si bien es cierto los precios del petróleo, ha tenido una baja importante las políticas aplicadas al crecimiento del turismo darán una mayor proyección en el futuro hasta la recuperación del petróleo, captará mayores divisas las mismas que servirán para aplicarlos en los proyectos de desarrollo programados por el gobierno. En cuanto se refiere a la divisas de los inmigrantes que en épocas anteriores era un importante ingreso que fortalecía la economía nacional ahora es imperceptible.

LA EMPRESA

La empresa en base a su política interna, ha logrado superar sus ingresos por ventas con relación al año 2013. Se registra un incremento de \$ 94.804.33, principalmente en el rubro de Materiales Eléctricos y Electrónicos que significó \$ 62.073,37 (206.98%). El

rubro de Servicios Eléctricos y Electrónicos y otros servicios registra un incremento de \$ 32.589,96. Cabe mencionar que el costo de ventas ha aumentado en función de los ingresos por ventas, en \$ 49.860,15 (49.32%) y los costos de producción por distribución y análisis de cuentas disminuyeron en \$ 7.709,32 (-5.81%). Los gastos de administración aumentaron en \$ 40.789,46 (125,34%)

Como no puede ser de otra manera, la administración de la empresa seguirá empeñada en realizar sus mejores esfuerzos con el fin de que las actividades se mantengan dentro de los parámetros de competitividad y estabilidad económica y financiera.

SITUACION FINANCIERA

Los cambios en la situación financiera con relación al año 2013, se desglosan en el siguiente análisis:

ACTIVO:

CORRIENTE: Registra un incremento del 43% (\$ 34.793,86). Los incrementos más significativos se registran en los rubros exigible presenta un incremento del 85% (\$ 18.556,37), y activos por impuestos corrientes (\$ 15.922,07) (-56%)

FIJO: Registra un incremento del 305% (\$ 83.351,99) Este incremento se refiere principalmente a que se esta cumpliendo con la vida útil de la mayoría de los activos despreciables y la adquisición importante de nuevos activos.

El total del Activo es de \$ 110.699,22 versus \$ 27.347,23 del año 2013. Existe un incremento del 305% (\$ 83.351,99)

PASIVO

CORRIENTE

El pasivo corriente de la compañía ha registrado un decremento de (-1%) \$(- 862,72) dicho decremento se refleja principalmente en la cuenta de Obligaciones e Impuestos que han cancelado en su totalidad con relación a lo que se registra en el año pasado la cuenta de proveedores nacionales tubo un incremento del 156 % \$ 6.488,95 Provisiones Sociales presenta un decremento del -36 % (-6.823,95) saldos que no son muy significativos que no da lugar a comentarios adicionales.

En cuanto tiene que ver al pasivo a largo plazo, hay un incremento considerable del 5.919 % (92.927,78) por la cuenta proveedores locales largo plazo con un incremento de (56.086,59) y la cuenta por pagar varios (33.127,49) que se han venido cancelando de acuerdo a cronogramas de pagos en forma oportuna.

El total del incremento del pasivo con relación al año 2013 es de (133%) \$ 91.724,18.

PATRIMONIO

El patrimonio registra un incremento del (120%) \$ 26.421,67 con relación al año 2013. El incremento anotado se refiere a la mayor utilidad obtenida en el ejercicio 2014, que es de \$ 26.421,67 versus 2013 que cierra con \$ 22.387,42 después de participación de trabajadores y pago de impuesto a la renta de la compañía.

El pasivo y patrimonio de la empresa registra un incremento del (107 %) \$ 118.145,85 igual al total de activos del balance.

RESULTADOS

INGRESOS: Los ingresos operacionales por ventas ascienden a \$ 395.797,13 superior a los ingresos del año 2013 en \$ 301.134,23 (31,44%).

EGRESOS: Los egresos operacionales, en el que se incluye costo de ventas, costo de producción y gastos administrativos, ascienden a \$ 354.438,52 superior al año 2013 en \$ 82.940,29 (23,40 %). Los incrementos antes mencionados se desglosan: en el costo de ventas 150.953,44 (49,32%), en los costos de producción \$ 129.597,82 (-5,81 %) y en los gastos de administración se registra \$ 73.887,26 (125,34%).

La utilidad generada durante el ejercicio 2014, antes de participación de trabajadores e impuesto a la renta es de \$ 41.358,61 versus \$ 34.856,70 del año 2013.

DISTRIBUCIÓN DE UTILIDADES:

La gerencia General se permite sugerir a los señores socios que las utilidades se las distribuya de la siguiente manera:

-	Utilidad antes de participación trabajadores	US\$ 41.359
-	Menos 15% participación trabajadores	" 6.204
	SUMAN	US\$ 35.155

- Más gastos no deducibles	<u>4.541</u>
BASE IMPONIBLE	US\$ 39.696
Impuesto a la renta causado	<u>" 8.733</u>
- Utilidad líquida a disposición de Socios	US\$ 26.422
	=====

Durante el año ejercicio económico del año 2014, los impuestos retenidos en la fuente son de \$ 7.298,93 y crédito de años anteriores es de 3.886,24 se constituye en crédito tributario del ejercicio.

Es importante mencionar que la empresa aplica estrictamente las normas y reglamentos vigentes y sus operaciones son avaladas por sus registros contables que cumplen con principios de contabilidad generalmente aceptados. Dentro de este marco de cumplimiento también debemos mencionar que la empresa se encuentra al día con sus obligaciones patronales, tributarias y demás leyes vigentes.

Los índices financieros de la empresa al terminar el ejercicio 2014, se encuentran dentro de parámetros aceptables, mismos que son el resultado de las cifras que registran los balances financieros y de rendimientos de la compañía.

La empresa seguirá aplicando su política económica financiera que han venido dando resultados óptimos en los últimos cuatro años, sabiendo que el panorama general no se presenta favorable para el mejoramiento del programa de ventas para el año 2015. La incertidumbre y el resultado de las decisiones del Gobierno Central a través de sus políticas, sociales y laborales, han ocasionado serias discrepancias con el sector empresarial y el Gobierno.

Como todos sabemos, el 2015 será un año difícil para la economía nacional, es probable que las coyunturas favorables cambien de tendencia y además es evidente la presencia de un ambiente de incertidumbre que no es sano para el desenvolvimiento de las actividades económicas alejando la inversión nacional y extranjera y entrando en un estado de recesión económica.

En cuanto tiene que ver a las disposiciones y resoluciones que ha dispuesto La Junta General de Socios en sus reuniones, se han cumplido todas de conformidad a sus contenidos.

Señores Socios, es todo lo que puedo manifestar en honor a la verdad. Para su conocimiento y análisis, los estados financieros de la empresa se encuentran a vuestra disposición.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Jorge Eduardo Tarco', written in a cursive style.

Ing. Jorge Eduardo Tarco Guamushig

GERENTE GENERAL

ASISTEC Cía. Ltda.